

3 Señoras Dan a Luz en los Sitios de Votación

SANTA ANA.— La falta de sitios de votación y la lentitud del proceso electoral, causaron algunos incidentes el domingo en esta ciudad: Numerosas señoras y menores de edad se desmayaron por las largas esperas. También se supo de tres señoras que dieron a luz en ambulancias situadas en los lugares donde se emitía el voto. Dos niñas y un niño nacieron en esos puestos, ya que en esta ocasión, hasta la mujer santaneca en condiciones físicas difíciles, dijo presente en los comicios.

La labor que Cruz Roja y Cruz Verde realizaron proporcionando primeros auxilios, así como agua a las personas que hacían enormes filas para votar, ha sido elogiada desde todo punto de vista", dijeron autoridades de la Junta Electoral Departamental. Aunque todos los años las oficinas de dicha Junta se han establecido en una parte del Teatro

Dr. Bustamante:

No Puede Haber Coalición Sino un Pacto Político

"No puede haber una coalición de partidos de oposición, porque eso está contra la Ley Electoral. Lo que puede haber es un pacto político", dijo el presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante.

Al entrevistarlo ayer en el Centro de Cómputos, en el Teatro. Presidente, agregó que "el escrutinio hasta hoy, abarca el 80 por ciento de los votos. Solamente falta un 20 por ciento para concluir con el recuento de votos".

Añadió que los votos depositados en las urnas electorales alcanzaban un total de 881.883 y que había un total de 776.927 votos válidos.

Hasta ayer al mediodía, en el cómputo general de votos, se arrojaban los siguientes resultados: ARENA, 222.882 votos. AD, 66.351. PCN, 133.229. PDC, 320.910. POP, 8.393 y

Nacional, esta vez se ubicó la oficina en la escuela "República de Paraguay", donde se ejerció estricta vigilancia.

SANTA ANA.— Frente a la señora María de los Angeles Portillo de Carranza, fue muerto a balazos el joven Juan Candelario Carranza Portillo, de 18 años, por varios desconocidos que se cubrían las caras con pañoletas rojas. Los hechos ocurrieron en el cantón El Rosario, Metapán.

"Te necesitamos y vas a acompañarnos...", fue la orden que los desconocidos dieron al joven, quien corrió al patio de la casa donde estaba su madre. La señora, al darse cuenta de la actitud violenta de los sujetos, abrazó a su hijo y suplicó a los sujetos que no se lo llevaran, pero la hicieron a un lado y de inmediato dispararon varias veces contra el joven.

—Favor pase a la página 30.

PPS, 25.172.

Sobre la citada coalición que se dijo formarían los partidos de oposición, aclaró que cualquier coalición debe hacerse por escrito al Consejo Central de Elecciones, por lo menos, con 45 días antes de las elecciones, según lo señala el Art. 71 de la Ley Electoral Transitoria.

"Por ahora ningún partido político puede hacer coalición con otro, porque contraviene la ley. Lo que podría suceder es que hagan un pacto político, ya cuando estén dentro de la Asamblea Constituyente", agregó.

FALTO TIEMPO Y ESPACIO

Quando se le preguntó por qué faltaron papeletas de votación en las juntas

—Favor pase a la página 47.



MICROBUS DINAMITADO.— Ayer al mediodía fue dinamitado por terroristas, el microbús P-56700, frente a la Escuela "Joaquín Rodezno", en 3ª Calle Poniente, de esta capital. El vehículo quedó destruido. Bomberos nacionales tratan de apagar las llamas.

Buscamos Unidad Ante la Crisis: Escobar García

"Los representantes de los partidos políticos de oposición, nos reunimos anteayer para buscar un consenso y la unidad nacional, para superar la crisis que actualmente vive el país".

Así lo declaró ayer en rueda de periodistas, el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García, alto dirigente del Partido de Conciliación Nacional, al preguntarle si formarían una coalición.

Agregó que "hemos tenido arreglos y acuerdos de tipo general. No hemos llegado todavía a plantear nominaciones concretas. No hemos comenzado la etapa de las negociaciones. Estamos en la formulación de la plataforma común de los partidos de oposición".

Dijo también que "buscamos un consenso de fortalecimiento de los partidos, y eso se ha logrado en el manifiesto publicado. No hemos penetrado todavía en detalles. Tenemos cuestiones

intermedias que resolver, como el recuento de votos que es lento. El CCE no ha proporcionado cifras exactas y definitivas. El problema mecánico del recuento adolece de algunos defectos que nos ha comenzado a preocupar seriamente".

EL PUEBLO HA HABLADO

"El 28 de marzo le tocó el turno de hablar al pueblo salvadoreño y ha hablado muy claro. Con sus elecciones el pueblo ha dicho un NO a la violencia y un NO a la subversión. También se pronunció mayoritariamente en favor de nuestros partidos y dijo no a la teoría económica del comunitarismo. Nosotros debemos interpretar ese mensaje, esa voluntad del pueblo y las políticas que tenemos son de actuar en consecuencia para no defraudar el sentido de las elecciones del 28", añadió Escobar García, cuando se le pre-

guntó su opinión sobre los comicios del domingo.

NO HAY NADA EN CONCRETO

El dirigente político, al contestar sobre si los partidos de oposición cuando ya estén en la Asamblea,

nombrarían un presidente provisional de la República o una Junta de Gobierno, dijo que "no se ha dado ningún nombre al momento. Son especulaciones. No hay nada en concreto sobre eso".

Señaló que "no podemos —Favor pase a la página 46.

Asesinan al Cmte. y Alcalde de Villa Sociedad

El Comandante Local y el Alcalde de Villa Sociedad, Morazán, fueron asesinados el domingo por los terroristas, según informaciones de aquel lugar.

Primero dicen los datos los terroristas atacaron al Comandante José Perla, quien desde el interior de su casa hacia resistencia contra los subversivos. Pero éstos, en mayoría, portando armas diferentes, rociaron con gasolina la casa de la víctima y le dieron fuego,

obligando al comandante a que se entregara. Inmediatamente después añadieron los terroristas mataron a balazos al comandante y le sepultaron en el Parque Central de la villa.

En igual forma mataron al alcalde Humberto Blanco, después que le incendiaron su casa.

Los terroristas dicen los informes al retirarse de la población, gritaron que nadie tocara las tumbas, porque se morirían.

Numerosas Bajas de Terroristas en Apopa

Numerosas fueron las bajas que tuvieron los subversivos en la ocupación de colonias al Norte de Apopa, según informes.

En el cerro "El Bonete" fueron muertos a garrotazos por un grupo de terroristas dos soldados de la Primera Brigada (Cuartel San Carlos); sus cadáveres los rescataron, posteriormente, miembros de la comandancia de Apopa.

Un Defensa Civil, herido por una granada, pudo escapar y ser rescatado de aquel cerro.

En los combates librados por elementos del ejército contra los extremistas, murieron un guardia nacional y un soldado de artillería.

Asimismo, los terroristas le dieron muerte a una mujer joven, vendedora del mercado, esposa de un comandante retirado, conforme a datos recabados.

Los subversivos fueron desalojados de sus posiciones.

En investigaciones realizadas el lunes, en los sectores de los combates, se comprobó que a escasos kilómetros a la orilla del río "Las Cañas", en el cerro "El Sartén", se encontró una fosa común, en donde supuestamente fueron enterrados muchos cadáveres de terroristas, llevados allí probablemente para ocultar sus numerosas bajas, de acuerdo a fuente consultada.

El Juez de Apopa procedió a reconocer los cadáveres y ordenó darles sepultura en el cementerio de esa ciudad.

Mientras tanto, las calles y colonias de los alrededores se mantienen custodiadas por cuerpos de seguridad.

Anoche, una columna de subversivos pretendió atacar una vez más la ciudad de Apopa; pero los extremistas se retiraron al llegar vehículos blindados y un helicóptero de la Fuerza Armada.



OTRO BUS DESTRUIDO.— Un grupo de terroristas colocó una bomba de alto poder explosivo sobre el motor del bus 72285, de la ruta 41, y lo destruyó en su totalidad. El timón del bus voló a varios metros; las vidrieras y el cielo raso del cine Majestic quedaron dañados. Tanto los pasajeros del bus como las personas que se encontraban en la parada de buses, fueron advertidos por los terroristas para que se marcharan porque iba a estallar una bomba.